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SULIT 5 1449/1

1 Given that the mass of an atom of plumbum is 3.44x10 *'kg. Find the mass, in g,
68 atoms.

Diberi bahawa jisim suatu atom plumbum ialah 3-44 <10 kg, Cari fisim, dalam g,
68 atom.

A 2.34x10"
2.34x10'"

B
C 2.34x10"
D 2.34x10™

2  Round off (104895 correct to three significant figures,
Bundarkan 0- 04895 berul kepada riga angka bererti.

A 005

B 0050
C 00490
D 0. 049

3 3.6x10° + 66000 =

A 4-26x10'
B 4.26x 10"
C 1-02x10°
D 1-02x10"

4 Itis given that the volume of a cylinder is 35000 cm’ and the base area is 250 cm’,
Calculate the height , in mm, of the cylinder.
Diberi bahawa isipadu sebuah silinder ialah 35000 cm’ dan luas apaknya ialah 250 cm’.
Hirng tinggel, dalam mm, silinder itu.

1-40%10°
1-40%10°
B-75=10"
8. 75107

e n & »

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 6 1449/1
5  Express 5 (5" + 5) as a number in base five,

Ungkapkan 5 (5" + 5) sebagai satu nombor dalam asas lima,

LKL 5
L0
101005
| 1M

e n 8 -

6  In Diagram |, PORSTU is a regular hexagon, PRV and UTW is a straight lines.

Dalam Rajah |, PORSTU ialah heksagon sekarta. PRV dan UTW ialah garis lurus.

W Diagram |
Rajah |

Find the value of x
Cari nilai x

A ™)

B 104
c 120
D 130

Lihat halaman sebelah
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SULIT 7 1449/1

7 Diagram 2 shows a rhombus PORS. RST is a straight line and P§ = PT
Rajah 2 menunjukkan sebuah rombus PORS. RST ialah garis lurus dan PS = PT.

Q

Rajah 2

Find the value of x + v
Cari nilai x + vy

A 108"
B 126°
C 144°
D 162°

8 Diagram 3 shows a circle with centre € and TP is a tangent of the circle at P. Given that
SR is a straight line,
Rajah 3 menunjukkan sebuah bulatan berpusar pada rivik O dan TPQ ialah tangen kepada
budatan di P. Diberi bahawa SRQ ialah garis lurus.

R

Diagram 3
Rajah 3
Find the value of x.
Cari nilai bagi x.

A 20
B 30
C 40
D 50

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 8 1449/1
9 Diagram 4 shows two triangles ABC and EDC, drawn on square grids.
Rajah 4 menunjukkan dua segi tiga ABC dan EDC, vang dilukis pada grid segi empat

Santa.

e
LT

Diagram 4
Rajah 4

CDE is the image of ABC under an enlargement with centre C.
Find the scale factor of the enlargement.

CDE ialah imej kepada ABC di bawah pembesaran berpusaikan C.
Cari fakior skala pembesaran ifu.

A1
2
B 1
B,
¢ =2
D 2

[Lihat halaman sebelah
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100 Diagram 5 shows two triangles, P and (2, drawn on square grid.
Rajah 5 menunjukkan dua segi tiga, P dan Q, vang dilukis pada grid segiempat sama.

0

() is the image of P under a rotation.

Diagram 5
Rajah 5

The angle direction and centre of rotation are

O ialah imej bagi P di bawah satu putaran.

Sudut, arah dan pusat putaran ialah

Centre of rotation Direction of rotation Angle of rotation
Pusar Pusat Putaran Arah Putaran Sudut Putaran
A Clockwise
M
Arah Jam 0
B Anticlockwise
M
Arah Lawan Jam 90
C Clockwise
F
N Arah Jam 180
D . Anticlockwise 8
' Arah Lawan Jam i

1449/2 © 2007 Hak Cipta MPSM dan MGC Negeri Perlis
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SULIT 10 144971

11 In Diagram 6, QRS 1s a straight line.
Dalam Rajah 6, QRS ialah garis lurus.

8
Diagram 6
Rajah 6
The value of cos 1" is
Nilai cos x" ialah
A B
13
B o
13
C 5
13
D 12
13
[Lihat halaman sebelah
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SULIT I 1449/1

12  Which of the following represents past of the graph of y = sin x for 180° < x < 360" 7
Giraf vang manakah vang mewakili sebahagian daripada v = sin x for 180" =x < 360" ?

.
X
B
&
C
- N
Ve
D -4 A —
: . A
180" (" 360"
-]

|Lihat halaman sebelah
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SULIT 12 1449/1

13  Diagram 7 shows a right pyramid with its rectangle base QRST.
Rajah T menunjukkan sebual pivamid regak dengan tapak segi empat tepat QRST.

Diagram 7
Rajah T

Vertex P is vertically above T,

Name the angle between the plane PTS and the plane PTQ.
Puncak P berada regak di atas T,

Namakan suchut di antara satah PTS dan satah PTQ.

A £ PQT
B £ PST
C £ 8PQ
D £ 8§TQ

|Lihat halaman sebelah
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SULIT 13 1449/1

14 [Itis given that the angle of elevation of B from A is 60%, The horizontal distance between
point A and B is 10 m. Which of the following diagram represents the angle of depression
angle of point A from point 7
Diberi bahawa sudut dongak B dari A ialah 607, Jarak mengufuk anara virik A dan B ialah
10y m, Antara rajah berikut, manakah vang mewakili sudwr munduk A dari B?

B

HI:I

A 10 m
A
B
A 10 m
___________ B
c 60"
A 10 m
D ¥

10 m

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 14 1449/1

15  Diagram 8 show Ahmad stands 50m away from the tower on the horizontal ground, the
angle of elevation of the peak of the tower from Ahmad is 70°, Find the height, in meter ,
of the tower.

Rajah B menunjukkan Ahmad berdivi 50 m daripada sebuah menara di atas tanah
mengufuk. sudut dongakan puncak menara dari Ahmad ialah 70°. Hirmung ringgi dalam
meter menara ifi.

S,

1.8m

50m ﬁ
¥

Diagram &

'
L4

Rajah &
2000
B 48-T78
C 137-37
D 139-17

16 Diagram 9 shows the position of X and Y. Find the bearing of X from Y.
Rajah 9 menunjukkan kedudukan X dan Y. Cari bearing X dari Y.

Maorth
Ttarra

125 ° North
Utara

¥
Diagram 9
Rajah 9
A 055 “
B 125"
C 235°
D 305°

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 15 144971

17 In Diagram 10, N is the North Pole, § is the South Pole, NOS is the axis of the earth and
PR 15 a diameter of the parallel of latitude.
Dalam Rajah 10, Uialah Kutub Utara, 8§ ialah Kutub Selatan, UOS ialah paksi bumi dan
PR ialah diameter satu selarian latitud.

Diagram [0}
Rajah 10

Find the position of F.
Cari kedudukan bagi P.

A (25°N,70°W)
(25°U, 70° B)

B (65"N,50°W)
(65°U, 50° B)

C (65°N,70°W)
(65°U,70°B)

D (25°N,50"W)
(25°U,50°B)

18 5x(x +y) - 2(3x — y)*

A —13x% 4 Sxy — 297
B —13x% 4+ Txy — 2y°
C  —-23x%— Txy + 247
D —13x% + 17xy — 2y°

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 16 1449/1

19 Giveny = 4x’y — 2, express x in terms of v
Diberi ¥ = 4x?y — 2 ,ungkapkan x dalam sebutan y

g —3
| |
2y
=2
B X= 2
4y
b e [EEE
v
D e | FO 2
4y
o1 2 .
Express 411 +IE: 4 i as a single fraction in the simplest form
X — x—
4x* +8y  8x ,
Ungkapkan - ].fl:l 4 3 sebagal suatu pecahan tunggal dalam bentuk termudah
xt— x—
% x+2y
x—4
B x4+ 2y
2x{x+4)
C x+2y
x+4
D x+4
x+2y
21 -
Given k—3=5{3—k],thenk:

Diberi k-3 =@, maka k =

A =3
B Ul
3
C 3
p U
3

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 17

22 i 7
5
A [i "
3
B [i d
3)
\:
C [E'
4)
ol
p |2
4
23 1
3 |15 1] 1
Simplify £ al q,}
(p'q"
|
L] i3
Permudahkan 1 I{I qul }
{qule
5 4
I et
q
i
It 25p
q
c X4
q
125
p —
q

24  Find the solution for 4 -2y 212

Cari penyelesaian bagi 4 -2y =12

A yz—4
B y = 4

C y =4
D y =-8

144972 © 2007 Hak Cipta MPSM dan MGC Negeri Perlis

144971

|Lihat halaman sebelah
SULIT



SULIT I8 14449/1

List all the integers x which satisfy both the linear inequalities %.r <3and7-2x < 3.

Senaraikan semua integer x vang memuaskan kedua-dua ketaksamaan lx < 3 dan
f-2x< 3
A 5678
B 3456178
C 34546789
D 2345678
26 Diagram 11 is a pictogram which shows the sales of pineapples on Monday, Tuesday,
Wednesday and Thursday. The sales for Tuesday and Thursday are not shown.

Ragah 11 ialah pikiogram vang menunjukkan jualan buak nanas pada hari Isnin, Selasa,
Rabu dan Khamis. Jualan pada havi Selasa dan Khamis tidak dinvatakan,

oty | 8 8 8 8

Tuesday
Selava

=8 888 8 8

Thursday
Khamis

Represents 20 pineapples
Mewakili 20 nanas

Diagram 11
Rajah 11

Sales of pineapples on Monday, Tuesday, Wednesday and Thursday in the ratio
4:7:6:5. Find the total number of pineapples sold in four days.

Jualan nanas pada hari Isnin, Selasa, Rabu, Khamis adalah dalam nisbah 4 :7 16 : 5.
Cari jumlah nanas vang dijual dalam tempoh empar hari tersebut.

A 200
B 400
C 420
D 440

|Lihat halaman sebelah
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SULIT 19 1449/1

27 Diagram 12 is a pie chart which shows combined results of a test taken by two groups of
student. Table | shows the results of the groups which are not complete.
Rajah 12 talah carta pai vang menunjukkan gabungan keputusan swati wjian bagi dua
kumpulan murid. Jadual | menunjukkan kepuiusan wjtan itw mengikut kimpulan, terapi
belum ditengkapkan.

Results
Giroup Keputusan
Kumpulan | Passes | Failures
Lulus Cragal
A 1940) i)
B
T::-tul
Jumlal 330
Diagram 12 Table 1
Rajah 12 Jadual 1

Calculate the number of students from group B who failed the test.
Hitung bilangan murid dari knmpulan B vang gagal wjian i,

A 6
B o0
C 66
D 140

|Lihat halaman sebelah
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SULIT 20 1449/1

28 Diagram 13 shows the skeiching of a graph function .
Rajah 13 menunjukkan lakaran saiu graf fungsi,

14
A

05

Diagram 13
Rajah 13

The equation of the graph function is
Persamaan bagi graf fungsi rersebut ialah

4
A y=-—
X

4

B y=-—-—
X

; 16
C y=—
X

16

D ym-——
m

29 Diagram 14 is a Venn diagram with the universal set, {=JJK L
Rajah 14 memnjukkan gambar rajah Venn dengan set semesta, £=J0 K L

Diagram 14
Rajah 14

Which of the region A, B, C and D represents J (KoL) 7
Antara kawasan A, B, C, dan D, vang manakah mewakili J (KoL) ?

|Lihat halaman sebelah
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SULIT 21 1449/

30 Diagram 15 below 15 a Venn diagram showing the number of students who like to
play hockey and tennis. Given that the universal set, £ = H T, set H = | students
who like to play hockey | and T = { students who like to play tennis }.

Rajah 15 di bawak ialah gambar rajah Venn vang menunjukkan bilangan murid vang
suka bermain hoki dan tenis. Diberi bahawa set semesta, £ = H OT , set H= | murid

vang suka bermain hoki | dan set T = { murid vang suka bermain renis |,

Diagram 15
Rajah 15

If the number of students who like to play one game only is 19, find the total number
of students.

Jika bilangan murid vang suka satu jenis permainan sahaja ifalah 19 orang, cari
Jumlah semua murid.

A 19
B 27
cC 4
D 99

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 22 1449/1

31 The diagram 16 below shows a straight line MR drawn on a Cartesian plane.
Rajah 16 di bawah menunjukkan garis lurus MR dilukis pada suam satah Cartes.

¥
A

M (0.-6)

Diagram 16
Rajah 16

Given that the length of MR 1s 10 units, find the gradient of MR.
Dxiberi bahawa panjang MR italah 10 umt, cari kecerunan MR.

A S

4
.
3
¢ 2

5
D _3
4

32 A straight line passes through the points (0,5)and (10,10). Find the x-intercept

of the straight line.
Saru garis lurus melalui trik (0,5 )and (10,10). Cari pintasan-x bagi garis

furus itu.
A -—-10
B -5
L 5

D 10

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 23 144971

33 Diagram 17 shows two straight lines DE and EF on a Cartesian plane.
Rajah 17 memunjukkan dua garis lurus DE dan EF di atas suatu satah Caries.
\I

)

kS F(2,8)

X
D 0 *
Dhagram 17
Rajah I7
The distance and the x-intercept of DE is 15 units and —9 respectively. Find the

gradient of EF.

Jarak dan pintasan-x bagi DE masing-masing ialah 15 unit dan —9. Cari
kecerunan EF,

A 2
B |
C -1
n -2
3 A box contains 10) apples, 8 mangoes and x oranges. A fruit is chosen at random

from the box and the probability of getting an orange 1s % Find the probability that

the chosen fruit i1s not an apple.

Sebuah kotak mengandungi 10 biji epal, & biji mangga dan x biji oren. Sebiji buah
dipilih secara rawak daripada kotak itu dan kebaranghkalian bahawa buah oren

terpilih ialah -Ili Cari kebarangkalian bahawa bukan buah epal terpilih.

& 2
2
B 2
3
c 2
12
i L
12

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 24 1449/1

35 There are 6 students in a hall. 20 of them are male. 15 female students leave the hall.
A student 1s chosen at random from the group, calculate the probability that the
student 15 a female.

Terdapat 60 orang pelajar di dalam sebuah dewan. 20 orang daripada mereka ialah
pelajar lelaki. 15 orang pelajar perempuan keluar dari dewan itu. Seorang pelajar
dipilih secara rawak daripada kumpulan iru, hitung kebarangkalian bahawa pelajar
itu talah perempuan.

i =
3
B =
12
g =
9
B 2
8
36 A group of volunteers has 3() women and a number of men members. A volunteer

15 chosen at random from the group. The probability of choosing a women is & Find

the number of men in the group.
Sekumpulan sukarelawan terdirt daripada 30 orang wanita dan beberapa orang
felaki. Seorang sukarelawan dipilih secara rawak daripada kumpulan it

Kebarangkalian memilih seorang ahli wanita ialah % Cari bilangan lelaki dalam

Kumpulan ifu.

A 12
B I8
C 20
D 50

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 25 1449/]
37  Which of the following tables represent T = 2r' ?
Antara berikut, jadual manakah mewakili T = 2c*
A r | 2 5
T | 9 115
B I 2 3 7
T 9 18 98
¢ t 2 X 5
T 12 27 75
D r | 3 5
T 2 a4 250)
[Lihat halaman sebelah
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SULIT 26 14449/1

38 The weight, W kg, of a spherical shot put ball varies directly to the cube of its radius
und the diameter is 9 cm when the weight is 4 kg,
Berar, W kg, sebiji bola lontar pelurn berbentuk sfera berubah secara langsung

dengan kuasa tiga jefarinva dan diamerernya 9 cm apabila beratnva ialah
4 kg

Find the weight in kg, of the shot put ball if the diameter is 10 cm.,
Cari berat dalam kg, bola lontar peluru itu jika diameternva ialah 10 cm

A 414
B 4.23
C 495
D 549

-1 0 T =10

" H+[4 3]'[4 u]
Find matrix N,
Cari matriks N

o )
(5 %)

¢ [H {:-]
0 3

60
< [ . :J
|Lihat halaman sebelah
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SULIT 27 1449/1

40 Find the value of ¥ such that
Cari nilai k supava

[—g? :] X %[IZ ﬁ] . [ill ﬂ

A -l6
B -4
C 4
D 16

END OF QUESTION PAPER
KERTAS SOALAN TAMAT

|Lihat halaman sebelah
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1449/1 MATEMATIK - KERTAS 1

1 D 11 A 21 iy 31 A
2 e 12 B 22 I 32 A
3 A 13 D 23 A 33 b
4 B 14 B 24 C 34 D
5 C 15 D 25 D 35 C
6 B 16 D 26 D 36 C
7 C 17 B 27 A 37 D
8 C 18 D 28 B 38 D
g C 19 D 29 A 39 A
10 B 20 B 30 B 40 B




SULIT 5 1449/2 o
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Section A
Hethiegian A

|52 miarks|
|52 rneerkeih]

Answer all questions in this section,

Jawals seomua soalan dalam balagion i,

1) Dingram | in the answer space shows an incomplete Venn diagram.

Construct set B such that set # is the subset of the universal sel. Hence, shaded K.
|2 mraarks)

Rajal | di ruang jawapan menumjukkan gambar rajal Venn yang tidak lengkap.

Bina set W dengan keadaan set R adulah subser kepada set semesta. Seterusny,
lorek R, |2 mraerkalt]

(b) The Venn diagram in the answer space shows sets F and G such that the universal
set, §=FuUG.

On the diagram in the answer space, shade the set (G’ U F). [2 marks]

Gambar rajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set F dan set G dengan
keadaan set semesta, E=FUG.

Pada rajah di riang fawapan, lorek set (G UF). [2 markah)

Answer [ Jawapan:

(a) £

Diagram 1
Rajah 1
() £
(s
E

[Lihat halaman sebelah
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SULIT o 1449/2

2 Diagram 2 below shows a rfciungu]m Terengganu state flag made by staffs of a
textile company. A total of 35 m™ of cloths was used, calculate the value of x 7

Rajah 2 dibawah menunjukkan sarm bendera negeri Terengpanu berbentuk sepi
empat tepat vang dihasilkan oleh pekerja sebuah svarikat kain. Se jumiah
35 m” kain digunakan, hitung nilai x ?

'
3
(=x=1)m
2
L 3
o, e
1 5 k§
i=)m (—x+1im (—im
4 2 <4

Diagram 2 / Rajah 2

[4 marks / 4 markah]

Answer Jawapan :

14492 © 2017 Disediskan aleh Guru AKRAM Neper Teremgganu
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SULIT b 1449/2
H"-'"“** 3 Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan ini.
g R

Pemeriksa Solution by marrix method is not allowed to answer this guestion,

Rajah 3 menunjukkan sebuah motosikal dan sebuah van 6 tempat duduk,

Diagram 3 shows a motorcyele and a 6-seater van.

Rajah / Diagram 3

Konvoi sekumpulan 72 pelajar, bermotor dan menaiki van (6 empat duduk) telah
sampai di Pantai Merdeka. Hanya 2 orang dibenarkan menaiki motosikal dan 6
orang menaiki van termasuk pemandu, Mereka menaiki kesemua kenderaan
sehingga penuh.

A convoy of 12 students, motorized and van (6 sears) arrived ar Pamtai Merdeka,
Only 2 peoples are allowed on motorcveles and 6 are on board in the van including
the driver. They ride all the velicles until they are full,

Hitung bilangan van dan bilangan motosikal jika terdapat 56 tayar,

Calculare the number of vans and the number of motoreveles if there are 56 rvres,

|5 markah / marks)
Jawapan / Answer

14492 Perculsian 5PM 2018 Hak Cipts Terpelibars MPSM (Kedah) SULIT
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Diagram 4 / Rajah 4

Diagram 4 above shows a right prism with a horizontal base TUVW.
Given that QW = 5 cm.
Rajah 4 di atas menunjukkan prisma tegak dengan tapak mengufuk TUVW.
Diberi QW =5 cm,
(a) MName the angle between the straight line QU and the plane PQWT.
Namakan sudut di antara garis lurus QU dan satah POQWT.
[1 marks/markah |

ib) Calculate the angle between the straight line QU and the plane PQWT.

Hitung sudut di antara garis lurus QU dan satah POWT.
[ 2 marks/markah ]

Answer/Jawapan :

(a)

(b)

1449/2 @ 2019 Hak Cipta MPSM Kelantan [Lihat halaman sebelah]
suuT



5. Diagram 5 shows a composite solid formed by the combination of a cuboid and a right
prism with square base at the rectangular plane CDKL. The trapezium ABGF is the
uniform cross-section of the prism. Find the volume of the composite solid.

Rajah 5 menunjukkan sebuah gabungan pepejal yang terbentuk daripada canfuman
sebuah kubold dan prisma tegak dengan tapak segi empat sama pada satah segi empat
tepat CDKL. Trapezium ABGF ialah keratan rentas seragam prisma ffu. Cari isi padu

gabungan pepeajal.
For __'__hd
Examiner's R T W
Usﬂ- L i-r—\—\_\__\__\_ i e "——\._\,_\___.N
e -
| | —~—r —"30m
|
H
e T '
T 1. |
E‘{-*""f- i H‘m__ I [4cm
'\'\-\.\. '\-\.\.. 'I
5, | .
H""‘\_\.H | | I-HH'\-\.\, | |
-\.H‘ | | H"'ﬂ-\._ I |
| I o
HH__ I | ~1E
g, b
5 cm 1 B :
]
; D[ : 3 em
B .
- T = = P
B- s o
s | e &em
A
Diagram &
Rajah 5 [4 marks]

[4 markah]
Answer! Jawapan :

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 12 1449/2

6 Diagram 6 shows straight lines AB, AC and CD drawn on a Cartesian plane. Straight
line AC is parallel to y-axis and AR is parallel to CD. The equation of the straight line

CDis % y=x+2,
Rajah 6 menunjukkan garis lurus AB, AC dan CD pada suatu satah Cartesian. Garis

Iurus AC adalah selari dengan paksi-y dan AB adalah selari dengan CD. Persamaan
garis lurus CD ialah %y =x+2,

A(—4, 8)

CL7 7 > X

Dhagram &
Rajah 6

(a) State the equation of straight line AC.
Nyatakan persamaan garis lurus AC.

(b)  Find the equation of the straight line AB.
Cari persamaan bagi garis lurus AB.

(¢) Find x-intercept of the straight line AB,
Cari pintasan-x bagi garis lurus AB.

[6 marks]
[6 markah]

144972 £2019 Hak Cipta Bahagian Pendidikan Menengah MARA SULIT
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7 (@) Complete the compound statements in the answer space on page 13 by writing the
word “or™ or “and™ to form a false statement.

Lenghkapkan pernyataan majmuk of ruang jowapan pada halaman 13 dengan
menulis perkataan “aiau” aiau “dan” untuk membeniuk satu pernyvataan palsu,

(#)  Write down two implications based on the following compound statement:
Tudis diva implikasi berdasarkan permyataan majmuk berikur:

W is a perfect square number if and only if the square root of ¥ is
a whole number.

W ialah nombor kuasa dua sempurna fike dan hanya jika punca
kuasa dua W ialah nombor bulat.

{c) Make a general conclusion by induction for the sequence of numbers
2, 10, 24, 44, ... which follows the following patterns:

Buat satu kesimpulan umum secara aruhan bagi wrutan nombor 2,10, 24, 44, .,
vang mengikut pola berikur:

2=(3=1)-1
10=(3x4)-2
24 =(3x9)-3
44=(3Ix16)-4

[5 marks]
|5 markah]

14492 © 2017 Hak Cipta Bahagisn Pendidikin Mesengah MARA SULIT
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Answer ! Jawapan :

@ {xyiniaoralefzl oo chords of equal length cut arcs of equal
length.
fnyininrmsi=f1} i perentas vang sama parjarg akan memolong
lenghkok yang sama panfang.

(5 Implication 1/ Jmpdikasi 13 . n e erans

Implication 2 / Joplikesi 2: ......ocoiiiiimieciiimmnnmncmrinssnrersrsnassnressen

(c)

1449/2 © 2017 Hak Cipta Bahagian Pendidikan Menengah MARA [Lihat halaman sebelah
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[tk
m 8. Diagram 8 shows semicircle RS and semicircle PTQ. A is a centre of semicircle R5Q.

RPQ is a straight line.
Rajah 8 menunjukkan separuh bularan RSQ dan separuh budatan PTQ.
RP(Q ialah garis lurus.

Diagram 8
Rajah 8

It is given that PQ = RP =17 cm. Using n = 3; and give answer in two decimal places, calculate
Diberi PQ = RP = 17 cm. Dengan menggunakan n = %Edun beri jawapan kepada dua rempar
perpuluhan, hitung
(a) the perimeter, in cm, of the whole diagram,

perimeter, dalam cm, seluruh rajah.
(b) the area, in cm?, of the shaded region,

luas, dalam cm’, kawasan yang berlorek itu.

|6 marks]
|6 markah]

1449/2 13 SULIT
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Dingram 6 shows a fair dice and three cards labelled with letter A, B ang Cing

A r:ml_t: which consisting a number and o letter will be formed by rolling the diee Ofice
and picking a card from the box, !
Rafah 6 menunjukkan sebuah dadu adil dan tiga keping kad berlabel dengan hurf o

B dan C dalam sebuah kotak, Satu kod yang mengandungi satu nombor dan saty j,
akan dibenk dengan membaling dacu it sekall dan kemudian memilih sekepin 2 kad

daripada kotak i,

----------------------

~- |
> FLa |
x D o
FL' ---------------------- ‘IF :
| ] ]
[ ' !
| I |
i [ i
il A B c | )
| |
I 1 »
l _________________ SR, _:.-'J
Diagram 6
Rafah 6
(@)  List the sample space.
Senaratkan ruang sampel,

() By listing all the possible outcomes of the event, find the praobability that
Dengan menyenaraikan semua kesudahan peristiwa yang mungkin, cari
kebarangkalian bahawa

(i) the code begins with the number 4,
kod itu bermula dengan nombor 4,
(ii) the code consists of prime number and a consonant letter.
kod it terdivi daripada nombor perdana dan satu huruf konsonan,
[6 marks]
[6 markah]

Answer / Jawapan

(@)

(&) (i)

(if)

1449/2 © 2014 Hak Cipta Jabatan Pendidikan Negeri Selangor
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10  Diagram 10.1 shows the distance-time graph of the particle A and Diagram 10.2
shows the speed-time graph of the particle B for the period of 60 seconds.

Rajah 10.1 menunjukkan graf jarak-masa bagi zarah A dan Rajah 10.2
menunjukkan graf laju-masa bagi zarah B dalam tempoh 60 saat

Speed (ms™*) / Laju (ms™")
Y

Distance (m) / Jarak (m)
4

410T~

100 4

—» Time/

0 |— Time/ 0 ;
60  Masa(s)
Diagram 10.2

Diagram 10.1
Rajah 10.1 Rajah 10.2

(a) State the duration of time, in s, for which the particle B moves with uniform speed.
Nyatakan tempoh masa, dalam s, zarah B hergerak dengan laju seragam.

(b) Find the speed, in ms™, of particle A in 60 seconds,
Cari laju, dalam ms™ , zarah A dalam 60 saat.

(¢) Calculate the value of v, if the total distance travelled by particle B is twice the total

distance travelled by particle A.
Hitung nilai v, jika jumlah jarak yang dilalui zarah B dua kali ganda jumlah jarak yang
dilalui oleh zarah A
[5 marks]
[5 markah)
SULIT
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11 I{E 8 ot 2]_[1 ﬂ],ﬁndthcwluﬂufaand;
|

(@ Giventhat = . "\ | 4 )7 (0

e 6 f -1 2 =l ﬂ].cgr{nﬂﬂfﬁﬁﬂﬂﬂﬁ
Dlhﬂﬂ—'_q 1l 4 6 0 1

(b) Using matrices, caleulate the value of x and y that satisfy the following

matrix equation

Dengan menggunakan kaedah matriks, hitung nilai x dan y yang memuaskan

persamaan matriks berikut :

2=y =17
bx—4y =2
[6 marks)
[6 markah)
Answer! Jawapan:
(a)
(b)

144972 © 2019 Hak Cipty MPSM Negeri Sembifan

Scanned by CamScanner



SULIT 22 1449/2
Bahagian / Section B

[48 markah / marks]
Jawab mana-mana empat soalan daripada bahagian ini.

Answer any four guestions from this section.

12 (q) Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan pada halaman 24, bagi persamaan _1'=§

dengan menulis nilai-nilai v apabila x= | dan x=6.

9
Complete Table 12 in the answer space on page 24 for the egquation y=— by
X

writing down the values of v when x= 1 and x = 6.
[2 markah / marks]

(k)  Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman 25.
Anda boleh menggunakan pembans fleksibel.

Menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 10 unit pada paksi-y,

9
lukis graf y=— untuk 0-6 < x < 8.
X

For this part of the question, use the graph paper provided on page 25.
You may use a flexible curve rule.

Using a scale of 2 cm to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 10 units on the y-axis, draw the
graph of v =E for 06 < x < B
: [4 markah / marks]

(¢} Daripada graf di 12(b), cari

From the graph in 12(b), find

(i) mnilai y apabila x=3 &,

the value of y when x =3 &,
{(11)) mnilai x apabila y = 8.

the value of x when v = 8.
[2 markah / marks]

(d) Lukis satu gans lurus yang sesuai pada graf di 12{b) untuk mencari nilai-nilai x yang
memuaskan persamaan 2x* —15x+9=0 untuk 0-6 < x < 8.
Nyatakan nilai-nilai x ini.
Dvaw a suitable straight line on the graph in 12{b) 1o find the values of x which satisfy the
equation 2x* —15x+9=0for 06 < x < 8.

State these values of x.
[4 markah / marks]

14492 Percubaan SPM 2018 Hak Cipta Terpelibaras MPSM (Kedah) SULIT
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Uik

Kegunaan

“" | Jawapan / Answer:
Peviverilon

(a) iR
' X

x| oe | 1 18 | 25| 3 | 45| 5 0 §

y 15 5 30 3 2 1-8 11

Jadual / Table 12

(k)  Rujuk graf pada halaman 215,
Refer graph on page 25.

(BN B i R B RS
[ T S
(ef)
||=

14492 Percubaan SPM 2018 Hak Cipta Terpelibara MPSM (Kedah) SULIT
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Gral untuk Soalan 12
Graph for Question 12
[Lihat halaman sebelah
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Diagram 7 shows three semicircle ABC, POR and SOT, drawn on a Cartesian plane.
Rajah 7 menunjukkan tiga semibulatan ABC, POR dan SQT, dilukis pada suatu
satah Cartes.

s

-‘I

(@)

-
=
o
B

Y

Diagram 7
Rajah 7

Transformation R is a reflection in the line x—= 3.

9
Transformation T 1s a translation [ H]

State the coordinates of the image of point (—2,2) under each of the
following transformations:

Penjelmaan R ialah saru pantulan pada garis x=3.
9

~8 ,J'

Nvatakan koordinat imej bagi titik (-2, 2 ) di bawah penjelmaan berikur:
(i) R,

(ii) RT.

Penjelmaan T ialah satu translasi {

[3 marks)
3 markah)
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| (b) (i)

(11)

26 1449/2

Semicircle SPOT is the image of semicircle ABC under the combined
transformation MN.
Describe in full, the transformation:

Semibulatan SPOT ialah imej bagi semibulatan ABC di bawah gabungan
penjelmaan MN.
Huraikan selengkapnva penjelmaan:

(@ N,
b M

It is given that semicircle ABC represents a region of an area 13.3 m?-.
Calculate the area, in m?, of the shaded region.

Diberi bahawa semibulatan ABC mewakili suatu kawasan yang mempunyat luas
15.5m".
Hitung luas, dalam m°, kawasan berlorek. £
(9 marks]
3 [9 markah)
v

o




Far
Examiner's
Lke

SULIT 23 1449/2

14. Diagram 14 shows the mass, in gram, of 40 cauliflowers in a basket
Rajah 14 menunjukkan jisim, dalam gram, 40 biji kobis bunga dalam sebuah bakul.

45 40 54 57 47 61 58 42
43 62 58 67 55 40 48 55
51 51 41 53 4= 66 37 54
36 46 52 47 65 49 60 45
52 52 51 650 59 37 56 51

Diagram 14/ Rajah 14

(a) Using the data in Diagram 14 and a class interval of 5, complete Table 14 in the answer
space.
Menggunakan data dalam Rajah 14 dan dengan menggunakan saiz selang kelas 5,
lenghkapkan Jadual 14 pada ruang jawapan.

[4 marks ]
[4 markah]
(b) Based on your table in (a),
Berdasarkan jadual anda di {a),
(1) state the modal class
nvatakan kelas mod
(i1) calculate the estimated mean of the canliflower
hitunghkan min aggaran jisim sebiji kobis bunga.
[4 marks]
[4 markah]
ic) For this part of the question, use the graph paper provided.
By using a scale of 2 cm to 5 g on the horizontal axis and 2 cm to 1 cauliflower on the
vertical axis, draw a frequency polygon for the data.
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf vang disediakan.
Dengan menggunakan skala 2 em kepada 5 g pada paksi mengufuk dan 2 em kepada |
biji kebis bunga pada paksi mencancang, lukiskan satu poligon kekerapan bagi
data rersebur.
[4 marks]
[4 markah]

1449/2 © 2018 Hak Cipta JUT Pahang SULIT
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Answer / Jawapan :
g
Mid point
Mass (g) Frequency Titik E_';“:m
Jisim (g) Kekerapan 8
3034
35-39
Table 14/ fadual 14
(b) (i)
(11}

(d) Refer graph paper / Rujuk kertas graf.

1449/2 © 2018 Hak Cipta JUJ Pahang
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Graph for Question 14
Graf untuk Soalan 14
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15 You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini

{a) Diagram 15.1 show a composite solid, formed by combination of a nght
prism and a cuboid at the plane JKGH. Base of EHLMGF on a horizontal
plane. Edge AB and DJH are vertical. Rectangle JKML is an inclined plane
and height JH is 3 cm.

Rajah 15.1 menunjulkan satu gabungan pepejal vang terbentuk daripada
caniuman satu prisma tegak dan satu knboid pada satah JKGH. Tapak
segi empat tepat EHLMGF terletak di atas satah mengufuk. Tepi AB dan
DJIH adalah tegak dan sama panjang. Segi empat tepat JKML ialah satah
condong dan tinggi JH ialalh 3 cm.

Diagram 15.1
Rajah 15.1

Draw to full scale, the plan of the solid.
Lukis dengan skala penuh, pelan pepejal ini.

[3 marks / 3 markah]

14492 © 2017 Disediskan aleh CGur AKRAM Negeri Terengganu
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(b) A solid 1s cut and removed from the solid in Diagram 15.1. The remaining
solid is shown in Diagram 15.2. Rectangle SWVR is a horizontal plane.
PS =TW =2 cm are vertical edge and AP =TD = | cm.

Sebuah pepejal kuboid dikeluarkan daripada pepejal dalam Rajah 15.1.
Pepejal vang tinggal adalah seperti ditunjukkan dalam Rajah 152, Segi
empat tepat SWVR ialah satah mengufuk. Tepi P§ = TW = 2 cm adalah
fegak dan AP = TD = | cm.

~ :

Diagram 15.2
Rajah 15.2

Draw to full scale,
Lukis dengan skala penuh,

(1) the elevation of the composite on a vertical plane parallel to EHL as
viewed from X,
[4 marks]
Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang vang selari
dengan EHL sebagaimana dilihat dari X,
[4 markah)
(11} the elevation of the composite solid on a vertical plane parallel to LM

as viewed from ¥.
[5 marks]

Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang vang selari

dengan LM sebagaimana dilihat dari ¥.
[5 markah)

1449/2 © 2007 Disediakan oleh Gurn AKRAM Negeri Terengganu
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(a)

(b)

(e)

18

Diagram 16 shows the locations of three points P, @ and R on the surface of the
earih.

QR is a diameter of the parallel of latitude 20° S.

Rajah 16 menunjukkan kedudukan tiga titik P, Q dan R pada permukaan bumi.,
QR ialah diameter selarian latitud 20° §.

NeU

o VBT

Equator

Khatwlistiwa

5

Diag'ram 16
Rajah 16
(1) State the location of P,
Nyatakan kedudukan bagi P.
{ii) State the longitude of R.
Nyatakan longitud bagi R. [3 marks]

[3 markah)

Calculate the shortest distance, in nautical miles, from Q to R measured along the
surface of the earth,
Hitung jarak terdekat, dalam batu nautika, dan Q ke R diukur sepanjang permukaan
bumi,
[2 marks]
[2 markah]

An aeroplane took off from P and flew due south to @ and then due westto K. Tha
time taken for the whole flight was 18 hours.

Sebuah kapal terbang berlepas dar P arah ke selatan ke Q dan kemudian arah ke
harat ke R. Masa untuk seluruh penarbangan itu ialah 18 jam.

(i} Calculate the total distance, in nautical miles, travelled by the agroplane.
Hitung jumiah jarak, dalam balu naulika, yang dilalul oleh kapal terbang itu.

(il Calculate the average speed, in knots, for the whole flight.
Hitung purala iaju, dalam knot, bagi seluruh penerbangan ilu.
[7 marks]
[7 markah)

| Lihat halaman sebelah
SuULIT
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i o ., 3 ’
- El. 5.1' 36=0@9 " =3x=T2=( Kl
(x=3)Ex+8)=0
B Kl
x=3
' N2
4




2m + 6v = 72 glau setara

2m + d4v = 56 atau setara

Nota

Terima sebarang pemboleh ubah / simbaol

2m 24 atau 2v 16 atan setara

ATAU

T2 =6 T2=2m 56 =4 _.‘rﬁ—Em

m=——— glal V=——— giai m=——— giai v=
2 £ 2 4

aifan setara (K1)

Kl
Kl

Kl

NI
NI




(a) < UaT
(by tand =

1d
781

8 = 52.01°

P1
K1
N1




L(54 3)(5)(5) K
(S)3NT) K1
L(5+ 3)(5)(5) + (B)E)T) ' | K
205 cm® N1
4 marks
S—




6 (a)

(b)

()

o sy

m=J3

8= 3(—4) + ¢ or equivalent

y = 3x + 20

0=3x+20 or 3=—1—

x — intercept =

20

3

=20

Pl

Pl
Kl
Nl

K1
N1




(a) | And P1
(b) | Implication 1: If W is a perfect square number then the square root of Kl
W is a whole number,
Implication 2: If the square root of W is a whole number then W is a K1
perfect square number,
© | (xn?)=mn=123,. K2

Note:

[Enn’}-n.awm:l Kl




B (a)

(b}

Pertmeter
180

o T

_lﬁ‘_

=97.14 cm

= 454.14 cm

KI1KI

Nl

KIKI

Nl




(a) {1, A), (2, A), (3, A), (4, A), (5, A), (6, A),
i1, B), (2, B), (3, B), (4, B), (5, B), (6, B),
(1, C), (2, C), (3, C), (4, C), (5, C), (6, C)}
Allow 2 mistakes for 1 mark

(hy (1) §(4, A), (4, B), (4, C))
3 1

T

I i

(i) {(2, 8), (2,0, 3, B), (3, C), (5, ), (5, O)}

6 1
18 3

2 marks

| mark

| mark

| mark

| mark

& marks




10 (a)

(b)

16

| 410 =100

60 -0

5% or 5.17 ms"!

620 = 14(16) + < (14+v) (60-16)

ve=d

Pl

Kl

NI

Kl

N1




Marking Scheme Marks
{ﬂ] e==|4 P1
.fu -2 "1
(M) 2 =1yx . 7
6 =4y 2 "
[r]- | =4 1Y7
y) @k-4)-(=16)}\-6 2)\2 Ki
x=13 N1
y=19 N1

[




12

(1)

(b)

(c)

(d)

9
1-5

Giraf

Paksi dilukis pada arah yang betul dengan skala seragam untuk
0-6<x<8danl-l1<y<I8

Semua 7 ook dan *2 nuk diplot betul arau lengkung melalui semua
titk untuk -6 < x<8dan 1-1=< y<18.

Nota:
1. 7 atau 8 utk diplot betul. ben K1.
2. Abaikan lengkung di luar julat

Lengkung vang licin dan berterusan tanpa sebarang gans lurus melalm
9 ok yang betul menggunakan skala yang diben untuk 0-6< x =R
dan 1-1< y <18

(i) 2-2=y<2-5

(i) 1-1=x<1-3

Garis lurus v = —2x + 15 dilukis dengan betul

Mota:

Kenal pasti persamaan v = —2x + 15, beri K1
0-55<x<0-75

6-B<x<69

Kl
Kl

Pl

K2

N1
Pl
Pl

K2

NI
NI

12
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Graph for Question 12

18|

16

14

12

10




13

e —

(a) (i)
(ii)

(B)i)Ma)

(11)

(B)

(8,2)

(~1, -6)

Note;
(7, =6) or (=1, —6) seen or marked on diagram, award Pl

Rotation 90° clockwise about the centre (4, =7)

Note:

L. Rotation, %0° clockwise gr Rotation, about the centre (4, =7)
award P2
2. Rotation, award P1

Enlargement, scale factor 2, centre 0 or (6, -5)

Note:

1. Enlargement, scale factor 2 or Enlargement, centre 0
or (6, =5), award P2

2. Enlargement, award P1

2% % 15'5 = 155 or equivalent

MNote:
2% % 155, award K1

46-5

Pl

P3




Sub

Question Solution and Mark Scheme Mark Mark
() T
Mass (g) Frequency Midpoint
Jisim (g) Kekerapan Titik tengah
3 -3 0 32
5-39 2 3
4 — 44 6 42
45 - 49 7 47
50 - 54 10 52
55- 59 8 57
60 - 64 4 62
65 - 69 L 67
Mass : [Tto VII Pl
Frequency : Ito VII |
Midpoint : Tto VII Pl 4
(b} (1) 50— 54 Pl
(i1) K2
D0x3242" x374+6" x42+7" x474+10" x 5248  x574+4" x 62+4+3" x 67
40"
N1 4
.
()
Frequency Polygon Pl
Axes drawn in correct directions with uniform scale for
32=x<72 and O<y=11
K2
*8 points correctly plotted using correct values of midpoint.
Note:
*4 or *5 points comrectly plotted, award K 1.
NI
Frequency Polygon correctly drawn 4
2
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Soalan Peraturan Permarkahan Markah
15 ™
[a1) B i M
K1
G om
Kl
N1 3
A 4cm p 4cm L
3 P D
ih) :
K1l
W 2cm ¥ Ki
T em |
N2 4
E 4 cm H 4cm
AP=TD=1¢cm
i)
1) C
2 cm K1
| e R e e o i v
2 cm K1l
K
d Ki
3 cm
N2 5
L 6 cm M
12




18

(a)

(b)

()

()

() P(O°, 780 E/T)
(i) 108° WiB
(180° - 20° - 20%) x 80 or (140° x 80)
8400

(20° x 80)

180" x 80 x cos 20°
Nots
Using cos 20° correctly, award K1

(20° x B0) + (180° x 80 x cos
T1ade it

*11349

18
830.5

K1
M

12 marks




